



▲基舒亞富拿(紅衫)87分鐘妙射絕殺日本。路透社

# 日本遭偷襲 0:1負哥斯達黎加

【大公報訊】特派記者郭正謙報道：日本隊反勝德國之勢，昨晚世界盃E組次輪一度圍攻哥斯達黎加。然而，「藍武士」攻勢欠銳，未段更被基舒亞富拿「偷雞」得手，哥斯達黎加爆冷勝1:0，跟對手同得3分，出線形勢充滿懸念。



▲一名日本男球迷帶同哥斯達黎加隊打氣。大公報特派記者郭正謙攝

▲一名日本男球迷帶同哥斯達黎加隊打氣。大公報特派記者郭正謙攝

# 再爆冷門 比利時0:2摩洛哥



▲摩洛哥(白衫)藉自由球直接帶入網先開紀錄。路透社

【大公報訊】冷門賽果又於昨晚F組出現，摩洛哥憑兩名後備建功，2:0力挫比利時，2戰4分有望奇兵出線，比利時最後一仗卻需與克羅地亞作生死戰。

F組出線形勢混亂

# 加拿大2分鐘即破克羅地亞大門



▲加拿大快翼艾方素戴維斯(黑衫)接應傳中球，開賽2分鐘頭槌建功開紀錄。路透社

▲加拿大總首領後，今輪再以快速逼進威脅克羅地亞。路透社

# 巴西韓國葡萄牙 可看高一線

各位(大公報)讀者好！世界盃大戰連場，今晚4場次分組賽，筆者認為巴西、韓國和葡萄牙應可看高一線。

巴西和葡萄牙先後於周二凌晨零時與凌晨3時，在G和H組於974及魯塞爾體育場，遇上瑞士和烏拉圭。「森巴軍團」有主將尼馬因倦倦動，仍可靠李察利臣、雲尼奧斯奧斯利和拉芬夏比洛尼「數稱」，而且防守非常穩健，整體戰力凌駕在敵軍之上，有力輕鬆勝出。

相反，葡隊要贏烏拉圭，便要「加多兩錢內緊」。上仗3:2險勝加納，葡萄牙後防可謂風聲鶴唳，門將迪奧高哥斯達連段差點被敵將伊拿基威廉斯「打荷包」，幸後者就腳未能馬上射門，該隊才保住勝局。

Table with 3 columns: 組別, 對賽球隊, 推介. Rows include G (巴西對瑞士), H (韓國對加納), H (葡萄牙對烏拉圭).



▲韓國的羅雅浩(左)上仗在右路表現相當活躍。左—上仗在右

# 探訪手記 槇野智章:富安回歸防線更穩

世界盃球員保安措施密不透風，就算是手持記者證要與現役球員們作近距離接觸亦非易事，不過在媒體中心還是有機會遇到客串評述員的球壇名將，結果就有幸與前日本國腳中堅槇野智章聊個「波經」，他表示如果富安健洋完全康復，日本防線將是近年最強。



▲前日本國腳中堅槇野智章。大公報特派記者郭正謙攝

歷亦讓心理質素更好：「日本防線組織很嚴密，在歐洲踢球亦使他們習慣身體對抗，看得出領隊森保一下了不少功夫。」

# 球迷:輸波續撐森保一

日本首輪熱血反勝，森保一下半場換人被捧為「神調動」，令國內聲望甚低的他頓時大翻身，對哥斯達黎加賽前有不少日本球迷紛紛撐森保一。



▲三名日本女粉絲賽前希望球隊爭取二連勝。大公報特派記者郭正謙攝

日本的風評不佳，對德國上半場攻守差勁，但他下半場調動得宜，所以很想對他說聲謝謝，之後也請他繼續加油。」

# 世界盃小百科 1950年世盃 唯一不設決賽

1950年世界盃是歷屆賽事唯一不設決賽，當屆決賽採用小組循環賽制，小組首名巴西、西班牙、瑞典和烏拉圭互相比賽3場，最終積分排首位的球隊奪冠，由於比賽兩輪後巴西取得兩勝及烏拉圭取得1勝1和，因此在巴西與烏拉圭最後一仗被外界視為決賽。

# 阿根廷挫墨西哥保出線希望

【大公報訊】阿根廷核心美斯和法國鋒將基利安麥巴比這兩代巨星，昨凌晨不約而同藉兩腳領軍取勝。前者的1球1助攻，個人追平球王馬拉當拿的國家隊世盃上陣和入球紀錄，2:0小勝墨西哥保晉級希望；麥巴比梅開二度率隊2:1險勝丹麥，成首支出線隊伍破局魔咒。



▲美斯(右)在對墨西哥的賽事先拔頭籌。路透社

以8球跟馬拉當拿和1930年代國腳史達比利，並列國家隊歷屆世盃射手榜次席。



▲韓國的曹圭成(左)在世盃亮相後人氣急升。網絡圖片

韓國今晚9時H組對塞爾維亞體育場門加納前，陣中人氣最高的並非是孫興民，而是前鋒曹圭成(足智彩譯趙圭成)。此子社交平台追隨者數日間誇張地增加逾18倍，本身在「太極虎」也上上位甚速，成長之路又與別不同，可說是「非典型球星」。

麥巴比也不遑多讓，先後於61和86分鐘「士哥」，率法國險勝2:1，提早一輪成為首次晉級球隊，也打破過去3屆衛冕之師分組賽出局魔咒。

▲曹圭成在烏拉圭的賽事以備上陣。資料圖片

對曹圭成來說，最教人意想不到的是後衛出身，在安陽技術高中畢業入讀光州大學，由中堅轉職防守中場，後來被教練李元升改造成鋒，19年畢業加盟韓乙的FC安陽，處子球季33戰入14球和助攻4次，翌年「升呢」投上北汽車只入4球，但21至22年服役暫投金泉尚武軍重軍轉職，之後回到全北汽車，期間兩級聯賽56場共入25球。

# 尼馬續倦勤 後輩受重用 森巴「皇馬三傑」強勢攻瑞士



會獲尼馬點名為自己在「森巴兵團」巴西國家隊10號球衣繼承者的洛迪高斯，今屆很快便有正名機會。因應尼馬受傷，今晚次輪分組賽對瑞士，洛迪高斯預計將代替尼馬出任進攻中場，適逢其皇家馬德里隊友艾達米列連奧亦勢必取代受傷的右閘丹尼路雷斯，加上另一皇馬兵雲尼奧斯奧斯利，「皇馬三傑」肩負(ViU TV 99台、NOW618及616台)凌晨零時重播。大公報記者 譚德龍

艾達米列連奧

洛迪高斯

尼馬於右足踵受傷，至少16段療程才能復出。

Table with 2 columns: 賽事指南, G組. Rows include 喀麥隆 VS 塞爾維亞, 巴西 VS 瑞士.

Table with 2 columns: 賽事指南, H組. Rows include 韓國 VS 加納, 葡萄牙 VS 烏拉圭.

Table with 2 columns: 賽事指南, G組. Rows include 巴西 VS 瑞士.

Table with 2 columns: 賽事指南, H組. Rows include 葡萄牙 VS 烏拉圭.

# 葡萄牙難讓烏拉圭敲下盤

【大公報訊】在H組首仗旗開得勝暫時居首的葡萄牙，明晨再贏烏拉圭立即提早出線，然而彼等絕非善男信女，首戰未能全取3分之下更有逾分之必要，此役「讓球」受讓半/一，值得下盤。(NOW618及616台周二凌晨3時重播)



▲塞爾維亞今仗料以米祖域(中)負責攻堅。路透社

韓國敵和 塞爾維亞上盤

葡萄牙首仗以3:2贏加納，惟後防表現欠穩，C朗拿度博得首開紀錄的12碼更有「插水」之嫌，能率先拿下3分有點運氣。預計葡隊大致會原班人腳出擊，唯一可能調動是上場入替後勁隊取得更好控球優勢的威廉卡維奴，有力取代奧維維奧艾美臣。烏拉圭上仗兩度入運中柱下只能與韓國互交白卷，一對中堅高甸與荷西基文斯演出穩健，中場費達高華維迪與前鋒達雲紐尼尼表現亦具威脅，唯獨主將蘇亞雷斯表現現

寂，能否繼續正運屬未知數，若換上卡雲尼相信同樣是對手不能不防之人。

至於今年的早場G組喀麥隆對塞爾維亞，後者首戰不敵巴西屬非戰之罪，料今仗會讓另一主力射手杜辛華荷域夥拍阿歷山大米祖域「雙箭頭」，進襲技術粗糙的喀麥隆，贏面較大，「讓球」的塞爾維亞讓半/一，應取上盤。(NOW618及616台今晚6時直播)